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 БЕОГРАД - Јевреји од данас после заласка Сунца почињу осмодневну прославу Хануке,
празника слободе и светлости.

  

Ханука се слави у знак сећања на трогодишњи ослободилачки рат и ослобођење
Јерусалима 165. године пре нове ере, када је "поново упаљено кандило, а идоли
избачени из Храма".

  

  

У данима Хануке Јевреји се сећају победе једног од петорице Хакохенових синова -
војсковође званог Макаби (чекић) - над Сиријцима и поновног освећења храма у
Јерусалиму.

  

Свечаност траје осам дана и за то време у јеврејским породицама се пали осмокраки
свећњак (ханукија), који личи на менору, са осам главних и једним помоћним краком.

  

Легенда каже да је после разарања јерусалимског Храма у њему нађено уље за свећњак
- менору, које је било довољно само за један дан. Али, уље је у кандилима горело пуних
осам дана што се у јудаизму сматра чудом.
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У дане Хануке певају се оде јерусалимском Храму, једу се крофне свих осам дана
празника који се слави по кућама, школама, јеврејским заједницама, удружењима и на
трговима. У Израелу се свеће пале на ;свим трговима и пред Градском кућом.

  

У Београду ће јеврејски центар "Хабад Србија" у понедељак, 26. децембра, од 18.30,
трећег дана Хануке, организовати прославу тог празника у улици Кнеза Милоша 61,
испред зграде самог центра. На тај начин по први пут у Србији и Београду, Ханука ће
бити прослављена као и у свим великим градовима света, у једној од централних
градских улица.

  

Честитке Дачића и Вучића

  

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић честитао
је данас припадницима јеврејске заједнице празник светлости и посвећености, Хануку.

  

"У име Министарства спољних послова и у своје лично име задовољство ми је да вам
честитам Хануку, осмодневни празник светлости и посвећености, "навео је Дачић.

  

Он је изразио наду да ће грађан и иверници у овим празничним данима наћи "снаге и
надахнућа у решавању изазова који су пред нашом заједницом", саопштило је
Минисартво спољних послова Србије.

  

И председник Владе Републике Србије Александар Вучић честитао је припадницима
јеврејске заједнице Хануку.

  

"У име Владе Републике Србије и своје име свим припадницима јеврејске заједнице
честитам Хануку. Нека празник светлости испуни срећом Ваша срца и домове", наводи се
у честитки премијера Вучића.

  

(Танјуг)
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